
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE
VALDILECHA CELEBRADA EL DÍA 14 DE JUNIO DE 2023

En la Casa Consistorial de Valdilecha, a las 14:00 horas del día 14 de Junio de 2023, se reúne el
Pleno de la Corporación municipal al objeto de dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 36.1
del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales,
aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, en el que se dispone que el tercer día
anterior al señalado por la Legislación electoral para la Sesión constitutiva del Ayuntamiento los
Concejales cesantes, se reunirán en Sesión convocada al solo efecto de aprobar el acta de la última
Sesión convocada.

Asisten a la esta sesión los siguientes Concejales y Concejalas:

D. José Javier López González
D. Miguel D. Miguel Ángel Hueros Ruiz
Dª. Francisca Martín Zafra
D. Aitor Carrasco Cadenas
D. Tomás Lara Jiménez
Dª. Mercedes Cogollo Cuesta
D. Rufo Fernández Salamanca

Concejales ausentes:
D. Dionisio Cediel Pulido
Dª. María del Carmen Gómez Cediel
D. Álvaro Lara González
D. Juan José Durán Ruiz de Gauna

     Secretaria- Interventora:
        Dª. María Esther Riscos Barragán

Previa convocatoria efectuada con la antelación reglamentaria establecida en el Reglamento de
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales aprobado por Real
Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, de la que ha sido dada publicidad mediante la fijación de
un ejemplar de la convocatoria y orden del día en el Tablón de Anuncios de este Ayuntamiento y
abierta la Sesión por la Presidencia, se procede al estudio de los asuntos a tratar con arreglo al
siguiente:

ORDEN DEL DÍA

UNICO. Aprobación del acta de la última Sesión celebrada.

El Sr Alcalde pregunta a los Señores Concejales si desean realizar alguna observación del Acta
de la Sesión anterior celebrada el día 3 de mayo de 2023.

No formulándose observación alguna, se aprueba con el voto favorable de los 7 concejales
presentes, de los 11 que componen la Corporación, el acta de la sesión celebrada el día 3 de mayo
de 2023.

A continuación el Sr. Alcalde toma la palabra para agradecer el buen entendimiento y la unidad
que ha existido durante los 4 años, e indica que es una de las cosas que tendríamos que tener
presente todos los cargos públicos, no fomentar la desunión, no hacer división y pone de manifiesto
que la satisfacción mayor que le queda de estos años es haber conseguido esa unión entre todos los
concejales y poder trasladar a la ciudadanía y a todos los valdilecheros, que el Ayuntamiento es de
todos. Añade que hubiera sido muy fácil echar una cerilla a arder, pero la sensación que se ha
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transmitido al pueblo ha sido de unidad, sin desprestigiar a unos u otros y eso seguramente, quienes
más lo hayan agradecido hayan sido nuestras familias, que han vivido sin duda más tranquilas.

Les traslada nuevamente el agradecimiento del Ayuntamiento a los concejales que ya no
formarán parte de la nueva Corporación, diciéndoles que tendrá en cuenta sus consejos, amistad,
experiencia y sabiduría.

Finalmente la Sra. Concejala Mercedes Cogollo toma la palabra para decir que ha sido un placer
y una satisfacción haber formado parte de esta Corporación, felicita a todos los trabajadores
municipales por su aportación y agradece a la Corporación por lo fácil que lo han hecho.

No habiendo más asuntos a tratar en el Orden del día, el Sr. Alcalde levanta la Sesión a las
catorce horas y treinta minutos del día señalado en el encabezamiento, agradeciendo a los Señores
Concejales, su participación en la gestión municipal durante el presente mandato.

De todo lo cual como Secretaria Doy Fe y Certifico.

     EL ALCALDE EN FUNCIONES                 LA SECRETARIA

Fdo. José Javier López Fdo. María Esther Riscos
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